
Σε ένα διαρκώς μεταβαλλόμενο τοπίο για τα 
Ταμεία Προνοίας, και με τους κανονισμούς 
να αυξάνονται παγκοσμίως, η διοίκηση και 
διαχείριση Ταμείων Προνοίας Εργαζομένων από 
τους εργοδότες γίνεται όλο και πιο χρονοβόρα, 
περίπλοκη και δαπανηρή. 

Η ομάδα μας, με μακροχρόνια εμπειρία στον 
τομέα αυτό, έχει προχωρήσει στην ίδρυση ενός 
νέου καθορισμένων εισφορών ταμείου προνοίας 
για να καλύψει τις απαιτήσεις των πελατών μας. Το 
Ταμείο Προνοίας, One Life Partners (OLP), είναι ένα 
οριζόντιο ταμείο προνοίας που τίθεται στη διάθεση 
εργοδοτών και εργαζομένων.

Το Ταμείο Προνοίας OLP μεριμνάει ιδιαίτερα για 
τους εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα, των 
οποίων η συντριπτική πλειοψηφία παραμένει 
χωρίς ταμείο προνοίας, ενώ η πλειοψηφία των 
υφιστάμενων ταμείων είναι μικρά σε μέγεθος και 
δημιουργούν αυξημένες διοικητικές επιβαρύνσεις 
στους εργοδότες.

Το Ταμείο Προνοίας OLP επιτρέπει σε μεσαίου 
και μεγάλου μεγέθους εργοδότες να έχουν 
αποτελεσματικά οικονομικά οφέλη από 
την εξωτερική ανάθεση της διαχείρισης, 
των επενδύσεων και γενική διαχείριση των 
συνταξιοδοτικών κεφαλαίων τους. Απευθύνεται 
σε Κύπριους εργοδότες που δεν θέλουν 
να ασχολούνται με υφιστάμενους κανόνες 
συμμόρφωσης, αλλά που παράλληλα θέλουν 
να προσφέρουν στους υπαλλήλους τους μια 
σύγχρονη, αποδοτική, επαγγελματική λύση.

Το Ταμείο προσφέρει μια επιλογή από παγκοσμίως 
διαφοροποιημένες επενδυτικές στρατηγικές που 
καλύπτουν τα διαφορετικά προφίλ κινδύνου 
των μελών του, ικανοποιώντας τις τρέχουσες και 
μελλοντικές ανάγκες τους. 
Διοίκηση και διαχείριση των περιουσιακών 
στοιχείων
Η διοίκηση του Ταμείου διενεργείται από την 
Oneworld Ltd, η οποία έχει λάβει άδεια Παροχής 
Διοικητικών Υπηρεσιών (Αρ. Άδειας 149/196) 
από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου. 
Τέτοιες διοικητικές υπηρεσίες καλύπτουν την 
προετοιμασία των κανονισμών του ταμείου 
προνοίας, την εγγραφή του στον Έφορο Ταμείων 
Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών  την 
μηνιαία προετοιμασία των λογιστικών βιβλίων, 
την ενημέρωση των αρχείων, την κατανομή 
του εισοδήματος, την αναφορά συμμόρφωσης, 
γραμματειακές υπηρεσίες  και οτιδήποτε άλλο 
προβλέπεται από τον νόμο. 

Το Ταμείο διαχειρίζεται η One Plus Capital 
Ltd, η οποία κατέχει άδεια από την Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς Κύπρου για να λειτουργεί ως 
Εταιρεία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών 
(Αρ. Άδειας 111/10). Η One Plus Capital Ltd 
έχει αδειοδοτηθεί για να παρέχει συμβουλές 
επενδύσεων, να διαχειρίζεται χαρτοφυλάκια, 
να ενεργεί ως θεματοφύλακας, να καθοδηγεί 
σε θέματα χρηματοδότησης επιχειρήσεων και 
να παρέχει χρηματιστηριακές υπηρεσίες που 
σχετίζονται με μετατροπή και διακυμάνσεις 
συναλλάγματος.
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Στόχος μας είναι να προσφέρουμε μια λύση που 
θα καλύψει τις ανάγκες τόσο των εργοδοτών όσο 
και των εργαζομένων, εξασφαλίζοντας παράλληλα 
την διαχείριση του ταμείου προνοίας τους με τον 
πιο αποτελεσματικό και επαγγελματικό τρόπο 
για την επίτευξη μακροπρόθεσμων στόχων και 
αποδόσεων.

Επενδυτικές επιλογές 

Οι ακόλουθες επενδυτικές επιλογές είναι 
διαθέσιμες στο Ταμείο Προνοίας OLP:

•	 Χρηματαγοράς (μετρητών)
 Πρωταρχικός στόχος του χαρτοφυλακίου είναι η 
 διατήρηση κεφαλαίων από τα μέλη του με 
 καταθέσεις μετρητών και η αποφυγή 
 οποιουδήποτε επιπρόσθετου κίνδυνου. Τα 
 κεφάλαια αυτά διατηρούνται σε ευυπόληπτα 
 χρηματοπιστωτικά ιδρύματα.

•	 Χαρτοφυλάκιο Μετοχών Χαμηλού Ρίσκου 
 και Απόδοσης (συντηρητική στρατηγική)
 Πρωταρχικός στόχος του χαρτοφυλακίου είναι η 
 παροχή εισοδημάτων υψηλών αποδόσεων και 
 η προστασία των κεφαλαίων. Οι επενδύσεις που 
 θα πραγματοποιηθούν σε διάφορες κατηγορίες 
 περιουσιακών στοιχείων, συμπεριλαμβανομένων
 μετοχών, ακινήτων και τοπικών και διεθνή 
 ομολόγων.  Γενικά αυτό το χαρτοφυλάκιο θα 
 έχει χαμηλότερη έκθεση σε μετοχές για την 

 ελαχιστοποίηση του κεφαλαιουχικού κινδύνου 
 και είναι κατάλληλο για τα πιο συντηρητικά 
 μέλη που πλησιάζουν σε ηλικία 
 συνταξιοδότησης.

•	 Ισορροπημένο Χαρτοφυλάκιο (ισορροπημένη 
 στρατηγική)
 Πρωταρχικός στόχος του χαρτοφυλακίου είναι 
 να δημιουργεί εισοδήματα και κεφάλαια 
 αντισταθμίζοντας τον πληθωρισμό. Οι 
 επενδύσεις θα είναι ισορροπημένες σε 
 διάφορες κατηγορίες ενεργητικού 
 συμπεριλαμβανομένων μετοχών, ακινήτων και 
 τοπικών και διεθνή ομολόγων.  Αυτό είναι το 
 προτεινόμενο χαρτοφυλάκιο διότι η έκθεση σε 
 ρίσκο προσαρμόζεται σύμφωνα με της 
 συνθήκες της αγοράς.

•	 Χαρτοφυλάκιο Μετοχών Υψηλού Ρίσκου και 
 Απόδοσης (δυναμική στρατηγική)
 Πρωταρχικός στόχος του χαρτοφυλακίου είναι η 
 αύξηση των εισοδημάτων και των κεφαλαίων 
 σε επίπεδα πάνω από τον πληθωρισμό. Οι 
 επενδύσεις θα πραγματοποιούνται σε διάφορες 
 κατηγορίες περιουσιακών στοιχείων 
 συμπεριλαμβανομένων μετοχών, ακινήτων και 
 τοπικών και διεθνή ομολόγων. Γενικά αυτό το 
 χαρτοφυλάκιο θα έχει υψηλότερη έκθεση σε 
 μετοχές και είναι κατάλληλο για μέλη με ένα πιο 
 μακροπρόθεσμο επενδυτικό ορίζοντα.
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Πλεονεκτήματα

Η ίδρυση του Ταμείου Προνοίας OLP επιδεικνύει 
ένα βήμα προς την ενοποίηση στον τομέα 
των ταμείων προνοίας, καθώς επιτρέπει την 
ενσωμάτωση πολλών ξεχωριστών ταμείων 
εργοδοτών, που είναι φορτικά και δαπανηρά, 
σε ένα οριζόντιο ταμείο, επιτυγχάνοντας 
οικονομίες κλίμακας και προσφέροντας μια 
επαγγελματική, ευέλικτη και αποδοτική επιλογή 
εξοικονομήσεων για συνταξιοδότηση. Η χρήση 
των διαφόρων επενδυτικών χαρτοφυλακίων 
επιτρέπει την κατανομή του κινδύνου σε διάφορες 
κατηγορίες επενδύσεων που ανταποκρίνονται στα 
διαφορετικά προφίλ κινδύνου και στις προτιμήσεις 
των μελών του Ταμείου, προσφέροντας επιλογές 
και ευελιξία. Τα περιουσιακά στοιχεία του Ταμείου 
επενδύονται υπεύθυνα, με συνετή και συνεχή 
επαγγελματική διαχείριση των επενδύσεων, με 
διαφάνεια και σε επικοινωνία με τους εργοδότες 
και τους εργαζόμενους.

• Καθορισμένων εισφορών Ταμείο Προνοίας

• Ανοικτό σε εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα

• Επαγγελματική διαχείριση από ειδικούς

• Επιλογή των επενδυτικών χαρτοφυλακίων

• Παγκοσμίως διαφοροποιημένο

• Ρυθμίζεται από το Υπουργείο Εργασίας

Το OLP είναι η λύση! Από τη διοίκηση και 
την υποβολή εκθέσεων, στο σχεδιασμό των 
στρατηγικών επικοινωνίας, την επενδυτική 
στρατηγική, την κατανομή των περιουσιακών 
στοιχείων και την συμμόρφωση. Κάνουμε ότι 
χρειάζεται για να βεβαιωθούμε ότι γίνεται μια 
σωστή, καλή διαχείριση του Ταμείου Προνοίας που 
θα είναι ένα πλεονέκτημα για τα μέλη του.

Εξοικονομήσεις για την Συνταξιοδότηση

•	 Ξεκινήστε	νωρίς!
•	 Χρησιμοποιήστε	ένα	εγγεγραμμένο	ταμείο	
	 προνοίας	για	προστασία	και	αύξηση	των		 	
	 εισοδημάτων	σας	μέσω	ενός	φορολογικά		 	
	 αποδοτικού	επενδυτικού	σχεδίου
•	 Οι	εισφορές	του	εργοδότη	στο	ταμείο	
	 προνοίας	είναι,	επίσης	αφορολόγητες
•	 Χρησιμοποιήστε	παγκοσμίως	
	 διαφοροποιημένο	χαρτοφυλάκιο
•	 Διασφαλίστε	το	εισόδημά	σας	ανάλογα	με	
 το πότε θα το χρειάζεστε περισσότερο



Το Ταμείο Προνοίας One Life Partners (OLP) είναι 
ένα Ταμείο Προνοίας πολλαπλών εργοδοτών 
που διοικείται από την Oneworld Ltd και το 
διαχειρίζεται η One Plus Capital Ltd όσον αφορά τα 
περιουσιακά του στοιχεία.

Εποπτεία
Το OLP είναι ένα Ταμείο Προνοίας που βρίσκεται 
κάτω από τον έλεγχο του Εφόρου Ταμείων 
Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών του 
Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 
Το νομικό πλαίσιο λειτουργίας του Ταμείου είναι 
σύμφωνο με την οδηγία της ΕΕ 2003/41 / ΕΚ (η 
«Οδηγία») όπως αυτή έχει υιοθετηθεί από την 
κυβέρνηση της Κύπρου αρχικά με τον Νόμο 146 
(Ι) του 2006 και τροποποιήθηκε με το Νόμο 208 (Ι), 
2012.

Φορολογία
Το OLP είναι επίσης εγγεγραμμένο στο Φόρο 
Εισοδήματος της Κυπριακής Δημοκρατίας και οι 
συμμετέχοντες εργοδότες και μέλη απολαμβάνουν 
τα φορολογικά πλεονεκτήματα που συνδέονται με 
ένα Ταμείο Προνοίας.
•	 Ισότητα
 Υπάρχουν οι διαδικασίες για την εξάλειψη 
 κάθε διάκρισης στη μεταχείριση των μελών 
 που θα οδηγούσαν προς όφελος ορισμένων 
 μελών του Ταμείου εις βάρος των άλλων
•	 Αποδοτικότητα

ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

 Οι διαδικασίες του Ταμείου έχουν 
 σχεδιαστεί να είναι όσο το δυνατόν πιο 
 απλές και αποτελεσματικές, χωρίς να 
 θέτουν σε κίνδυνο την επίτευξη των στόχων 
 του.

Δομή του Ταμείου Προνοίας OLP – 
Συμμετέχοντες Εργοδότες

Το Ταμείο έχει καθιερωθεί ως ένα ανοιχτό ταμείο 
για τους εργοδότες και τους συνεταιρισμούς. 
Κάθε εργοδότης μπορεί να συμμετέχει στο 
Ταμείο. Ο εργοδότης μπορεί να γίνει δεκτός στο 
ταμείο και να αποτελέσει ένα νέο Συμμετέχοντα 
Εργοδότη συνάπτοντας μια Συμφωνία Συμμετοχής 
με τη Διοικητική Επιτροπή. Η Συμφωνία 
Συμμετοχής καθορίζει κυρίως τα κριτήρια 
επιλογής και το σχέδιο συνεισφορών που ισχύει 
για τους υπαλλήλους τους. Ένας Συμμετέχοντας 
Εργοδότης μπορεί να αποχωρήσει από το Ταμείο 
υποβάλλοντας γραπτή προειδοποίηση τεσσάρων 
μηνών.

Διασυνοριακές μεταφορές 

Όσο το Ταμείο Προνοίας OLP αποτελεί Ίδρυμα 
Συνταξιοδοτικών Παροχών, μπορεί να εκτελέσει 
διασυνοριακές δραστηριότητες, σύμφωνα με 
το Νόμο, που να υπόκεινται στη διαδικασία 
διασυνοριακής κοινοποίησης όπως ορίζεται από 
τις αρμόδιες ρυθμιστικές αρχές του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου.

Η One Plus Capital (OPC) παρέχει εξειδικευμένες 
συμβουλευτικές υπηρεσίες λαμβάνοντας υπόψη κάθε 
ιδιαιτερότητα της επιχείρησης του πελάτη.

Η OPC έχει αδειοδοτηθεί από την Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, αριθμός άδειας 111/10, για 
να παρέχει συμβουλές επενδύσεων, να διαχειρίζεται 
χαρτοφυλάκια, να ενεργεί ως θεματοφύλακας, να 
καθοδηγεί σε θέματα χρηματοδότησης επιχειρήσεων 
και να παρέχει χρηματιστηριακές υπηρεσίες 
που σχετίζονται με μετατροπή και διακυμάνσεις 
συναλλάγματος.

Όσον αφορά τις υπηρεσίες του Ταμείου Προνοίας 
OLP, οι οποίες προσφέρονται από την OPC, μπορείτε 
να αναμένετε τα ακόλουθα:

•	 Σύνταξη	του	επενδυτικού	σας	προφίλ

•	 Παροχή	επενδυτικών	λύσεων	που	ταιριάζουν				 	
 στις οικονομικές σας ανάγκες 

•	 Ενεργή	διαχείριση	του	χαρτοφυλάκιού	σας

•	 Μεθοδική	επινόηση	στρατηγικών	αντιστάθμισης	
 για τον περιορισμό του ρίσκου σας 

•	 Αναδιάρθρωση	περιουσιακών	στοιχείων	για
  βελτιστοποίηση τον πλούτου σας 

•	 Βοήθεια	στην	επιχειρησιακή	ανάπτυξή	σας

•	 Παροχή	συμβουλών	σχετικά	με	την	ανάγκη	
 εταιρικής χρηματοδότησης

Όλες οι παραπάνω υπηρεσίες εκτελούνται με 
επαγγελματισμό, εμπιστευτικότητα και ακεραιότητα.

Λεωφόρος	Προδρόμου	75,	Κτίριο	Oneworld,	3ος	όροφος
ΤΚ	25207		Λευκωσία	1307

Τ		+357	22876760			Φ	+357	22873754
info@onepluscapital.net        www.onepluscapital.net


